

Примите поздравление!



**Уважаемые ветераны и работники здравоохранения
Усть-Кутского района: врачи и фельдшеры,
медсёстры и санитарки!
Примите самые искренние и сердечные
поздравления с профессиональным праздником –
Днём медицинского работника!**

День медработника - ещё один повод поблагодарить вас за милосердие, сострадание, за тысячи спасенных жизней и сказать вам, что ваша профессия - это пример высокого служения во имя и на благо человека.

С давних времён профессия врача считалась уважаемой и почитаемой в народной среде. А всё потому, что людям в белых халатах всегда доверяли самое дорогое - здоровье. Не менее высок престиж медицинского работника и сегодня, ведь далеко не каждый связывает свою жизнь с этой нелёгкой и почётной профессией. Помогать тем, кто в этом нуждается, сохранять здоровье, спасать жизни, возвращать людям радость и дарить надежду, то есть посвятить себя медицине, - это призвание, требующее колоссальной ответственности, гуманизма, и даже героизма.

Да, современная медицина - это наукоёмкая и высокотехнологичная отрасль, в которой сложнейшая техника помогает медикам быстро и эффективно проводить диагностику, справляться со многими недугами, ставить людей на ноги. Всё это, бесспорно, требует от медперсонала серьёзных знаний, опыта, высокой самоотдачи, постоянного развития и совершенствования и, несомненно, любви к своей профессии.

В этот замечательный день от лица жителей и себя лично выражаю искреннюю благодарность работникам медицинских учреждений Усть-Кутского района за неутомимый труд, преданность профессии, терпение и добросовестное отношение ко всем нам! Желаю вам побольше спокойных дежурств, удачных смен, успехов на вашем благородном поприще, радости в жизни, мира в доме и, конечно, здоровья, которое вы сами даёте людям. Пусть все у вас складывается наилучшим образом.

Т.А. КЛИМИНА,
мэр Усть-Кутского муниципального образования

ПОЛОЖЕНИЕ

о Летнем фестивале Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО) среди всех категорий населения в 2018 году

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ:

- пропаганда здорового образа жизни;
- привлечение граждан к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
- популяризация комплекса ГТО среди всех категорий населения;
- создание условий, мотивирующих к занятиям физической культурой и спортом.

2. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ:

Фестиваль будет проходить с 14 по 16 июня 2018 года в спортивном комплексе "Водник" и на базе школ города.

3. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА:

К участию в фестивале допускаются граждане от девяти до 70 лет и старше, относящиеся ко II - XI ступеням комплекса ГТО, при наличии допуска врача, при необходимости (для лиц, не достигших совершеннолетия) согласия одного из родителей.

4. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ:

Общее руководство проведением фестиваля осуществляется УКМО совместно с МКУ СОЦ;

Непосредственное руководство проведением фестиваля возлагается на Главную судейскую коллегию, назначенную приказом директора МКУ СОЦ.

5. ПРОГРАММА ФЕСТИВАЛЯ:

14 - 15 июня 2018 г. на базе школ города. Начало в 10.00 часов.

16 июня 2018 г. в спорткомплексе "Водник". Начало соревнований в 10.00 часов.

5.1. Бег на 60 метров и на 100 метров;

Участники II - IV, VII ступеней комплекса выполняют бег на 60 метров, V-VI ступени комплекса выполняют бег на 100 метров.

Бег проводится по дорожкам стадиона или на любой ровной площадке с твердым покрытием. Бег на 60 и 100 м - выполняется с низкого или высокого старта. Участники стартуют по 2 - 4 человека.

5.2. Метание спортивного снаряда.

Для испытания (теста) используются спортивные снаряды весом 500 г и 700 г.

Метание спортивного снаряда проводится на стадионе или любой ровной площадке в коридор шириной 15 м. Длина коридора устанавливается в зависимости от подготовленности участников.

Метание выполняется с места или прямого разбега способом "из-за спины через плечо".

Участник выполняет три попытки. В зачет идет лучший результат. Измерение производится от линии метания до места приземления спортивного снаряда.

Участники II - IV ступеней комплекса выполняют метание мяча весом 150 г, участники V - VII ступеней комплекса выполняют метание спортивного снаряда весом 700 и 500 г.

Ошибки (попытка не засчитывается):

1) заступ за линию метания;
2) снаряд не попал в "коридор";

3) попытка выполнена без команды спортивного судьи.

5.3. Бег по стадиону 1 000 м, 1 500 м, 2 000 м, 3 000 м.

Участники II ступени комплекса выполняют бег - 1 000 м, III ступени - 1 500 м,

IV, V - девушки, VI - девушки, VII - женщины, VIII, IX ступени комплекса выполняют бег - 2 000 м.

V - юноши, VI - юноши, VII - мужчины. Ступени комплекса выполняют бег - 3 000 м.

Бег на выносливость проводится по беговой дорожке стадиона. Максимальное количество участников забега 20 человек

6. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ:

Личное первенство среди участников определяется раздельно для каждой ступени комплекса ГТО среди мальчиков и девочек, юношей и девушек, мужчин и женщин по наибольшей сумме очков, набранных во всех видах программы фестиваля согласно стоочковой таблице оценки результатов. В случае равенства сумм очков у двух и более участников преимущество получает участник, показавший лучший результат на выносливость.

7. НАГРАДЖЕНИЕ:

Победители и призеры в своих возрастных ступенях награждаются грамотами.

8. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ:

Все расходы, связанные с проведением фестиваля несет МКУ СОЦ и Управление культуры, спорта и молодёжной политики.

"Призвание – служить людям"



"Книги, подобной этой, нет в Иркутской области. Да и мало кто еще в России мог решиться на такое - написать книгу о врачах словами врачей и тех людей, которым они помогли..." - говорила на презентации первой книги о врачах Людмила Мышникова (Наконечная). И уж точно тогда никто и подумать не мог, что очень скоро в свет выйдет вторая часть, не продолжение, нет, летопись усть-кутского здравоохранения.

- Я не мог не издать эту книгу, - сказал всем присутствующим на презентации 6 июня автор Юрий Иванович Андреев. - После того как вышла в свет первая книга, мой телефон просто разрывался от звонков. Благодарили, конечно, но главное, спрашивали: почему нет очерка о том или ином сотруднике, и даже о целых коллективах больниц. И тогда я решил, что мой долг исправить эту ошибку, рассказать о тех, кто работал в системе здравоохранения Усть-Кутского района.

Так потянулись дни, недели, бесконечно долгие часы работы над материалами, которые должны были войти в книгу: это и материалы, опубликованные в местных газетах, это и автобиографические очерки, которые писали сами медицинские работники, это и работа в архивах, чтобы написать о тех, кого уже нет среди нас. Кто-то из докторов не успевал набросать о себе даже маленькую заметку, кто-то присыпал сухие факты статистики, и тогда Юрий Иванович набирал телефонный номер и горячо убеждал собеседника рассказать о

реальных случаях из врачебной практики. "Что мне приказы, ведь столько интересных историй у каждого врача - вот что нужно читателям. А литературную обработку мы сделаем, не беспокойтесь", - говорил Юрий Иванович, и заслуженные доктора, медсестры и фельдшеры послушно переписывали свои биографии, припоминали сложные - а порой и курьезные - случаи из практики.

Это был огромный труд: собрать материал, обработать каждый текст, смакетировать, проверить... "Когда книга была уже почти готова, нервное напряжение дало о себе знать и Юрий Иванович слег с инфарктом, но работу над книгой не оставил, - рассказывает его супруга Милия Кирилловна Андреева. - Буквально с больничной койки руководил процессом. Ему было очень важно, чтобы тираж был напечатан к

профессиональному празднику - Дню медицинского работника".

И все сложилось, как было задумано. 6 июня в актовом зале школы № 2 собрались медицинские работники, чьи имена вошли в книгу; дети тех, чья память увековечена на страницах этого издания; друзья и соратники, кто помогал в создании книги и словом, и делом. Тираж книги - 500 экземпляров, большую часть которого Юрий Иванович подарил коллегам и друзьям. Однако, любой, кому интересны судьбы и профессиональные истории усть-кутских врачей, могут прийти в библиотеку, где будет храниться несколько экземпляров издания и бесконечно радовать читателей и ценителей искренних и жизненных историй.

ЯНА ЦВИД,
Фото автора

Разъяснение порядка сдачи водительского удостоверения лицом, лишенным прав управления, и правовых последствий в случае его несдачи

В области обеспечения безопасности дорожного движения для водителей, нарушающих Правила дорожного движения, существует множество видов административных наказаний, такие как предупреждение, административный штраф, административный арест, обязательные работы и другие. Самым существенным для водителей является наказание в виде лишения специального права управления транспортными средствами.

Лишение специального права управления транспортными средствами 29 видов правонарушений предусматривают данный вид наказания. Остановимся подробно на процедуре.

Если в отношении гражданина судом вынесено постановление о лишении его специального права управления транспортными средствами, то в течение трех рабочих дней со дня вступления в законную силу постановления о назначении данного административного наказания лицо, лишенное права управления, должно сдать водительское удостоверение в подразделение, исполняющее этот вид административного наказания. В случае утраты водительского удостоверения гражданин должен заявить об этом в подразделение Госавтоинспекции в тот же срок.

В случае уклонения водителя, лишенного специального права управления транспортными средствами, от сдачи водительского удостоверения срок лишения прерывается. Срок лишения начинается со дня сдачи лицом либо изъятия у гражданина водительского

удостоверения или получения органом ГИБДД от лица заявления об его утрате.

Таким образом, не сдав "права" в установленный срок, можно самому себе увеличить срок лишения прав. Следовательно, не стоит затягивать со сдачей водительского удостоверения, ведь это в ваших интересах: чем быстрее сдаешь, тем быстрее забираешь!

В случае если гражданин, не сдавший водительское удостоверение, будет управлять транспортным средством, то в соответствии с ч. 2 ст. 12.7 КоАП РФ "Управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления транспортным средством", ему может грозить наложение административного штрафа в размере тридцати тысяч рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок от ста до двухсот часов.

Для тех водителей, кто совершил повторное нарушение запрета на вождение транспортного средства в нетрезвом виде, законом предусмотрены более жесткие меры для наказания. И ответственность будет уже рассматриваться не как административная, а как уголовная, в зависимости от тяжести преступка:

- уплата денежного штрафа (размер его варьируется от двухсот тысяч до трехсот тысяч рублей).

- лишение прав на вождение машины - срок на три года.

- принудительные общественные работы - период составляет 480 часов.

- принудительные работы различного назначения - срок до двух лет.

По информации
МО МВД России
"Усть-Кутский"